



乳山举行防范电信网络诈骗违法犯罪宣传启动仪式

8月17日下午,乳山市在东方大厦广场举行防范电信网络诈骗违法犯罪宣传活动启动仪式,市委常委、政法委书记刘培根出席仪式并讲话,市政府副市长、市打击治理电信网络新型违法犯罪联席会议总召集人、市公安局党委书记、局长刘新主持仪式,市打击治理电信网络新型违法犯罪联席会议成员单位分管负责人,各镇区分管负责人、市公安局党委班子成员及各室所队主要负责人、青年志愿者代表共300余人参加启动仪式。

启动仪式上,刘培根同志强调:一要提高政治站位,增强防诈骗工作的责任感和紧迫感。当前,电信网络诈骗案件持续呈现高发态势,发案数、损失数大幅上升,已成为当前发展最快的刑事

犯罪,严重影响群众切身利益和社会大局稳定,各单位必须切实提高站位,充分认识开展防诈骗宣传工作的重要性和必要性。二要突出工作重点,强化防诈骗宣传工作的覆盖面和精准度。电信网络诈骗行为隐蔽、传播迅速、花样翻新,作案目标具有广泛性、不确定性,要强化宣传引导,开展源头治理,着力构建纵到底、横到边的反诈骗宣传工作体系。三要强化工作落实,确保防诈骗宣传工作取得实实在在的效果。防诈骗宣传工作涉及部门多,工作难度大,必须坚持系统观念、法治思维、强基导向,组织各单位并肩作战、抓好落实,确保取得实效。

就开展好防范电信网络诈骗宣传活动,刘新同志要求:一要提高站位,落实责任。要切实履行好

本单位打击治理工作职责,加强领导,严密措施,坚决遏制电信网络诈骗违法犯罪的高发态势。二要倾情奉献,踊跃参与。要积极响应市委市政府号召,争当防范电信网络诈骗的实践者、参与者和宣传者,营造“全民反诈”的浓厚氛围。三要把握重点,注重效果。要全面了解电信网络诈骗犯罪的发案特点,开展面对面、讲解式的宣传活动,让群众真正入脑入心,擦亮眼睛,筑牢防线。四要互相协助,密切配合。要加强对志愿者队伍的培训指导,互通情况,共同配合,形成防范电信网络诈骗的强大合力。

启动仪式结束后,参加仪式公安民警和青年志愿者按计划开展现场宣传活动。

(于婷婷)



滨海开展《民法典》《银滩房地产发展概况》主题宣讲

2021年是乳山市滨海新区(银滩旅游度假区)工作提升年。为加强滨海新区(银滩)干部队伍建设,不断提高机关干部的业务能力和综合素质。8月25日,滨海新区开展《民法典》、《银滩房地产发展概况》主题宣讲。

滨海新区社会工作部副部长宋修刚围绕生活中常见的老小区加装电梯问题展开详细论述,宋修刚结合典型案例,生动讲解了目前老小区加装电梯遇到的主要问题、

业主在加装电梯问题中的权利以及目前在很多省份和城市已经成功实施的“共享电梯”方案,列举了新修订《民法典》与生活息息相关条例。最后,宋修刚鼓励大家多多学习《民法典》知识,学会用法律武器解决生活和工作中遇到的难题。

滨海新区建设局副局长高佳林围绕银滩房地产发展历史、存在问题、创新举措、未来规划展开详细论述,重点讲解了为规范房地产市场,滨海新区采取购房“六

步法”、“三码公示”、“五真发布”、健全信用体系等创新举措,最后,鼓励大家在工作中要加强学习、开拓思维,要善于用新方式、新思维解决各种疑难问题。

通过此次宣讲活动,机关干部对《民法典》、《银滩房地产发展概况》有了更加清晰的了解,进一步转变了机关干部一贯的思维方式,为今后解决工作难题开拓了新思路,提供了新方法。

(徐园园 张学青)



滨海探索“党史学习教育+”模式,多维度赋能年轻干部

为深入推进党史学习教育,助力年轻干部快速成长成才,乳山市滨海新区(银滩旅游度假区)党工委探索“党史学习教育+”模式,多维度赋能年轻干部,提升年轻干部适应新形势、新任务的能力,打造一支敢想敢干敢于创新的干部队伍。

学史明理

重基础,丰富学习方式。党工委先后组织青年干部开展《学党史、悟思想、提振干劲开新局》等专题培训活动4次,通过学习党史理论知识,不断增强青年干部的政治判断力、领悟力、执行力。组织青年干部开展党史知识竞赛、党史学习座谈会等活动,通过丰富多彩的学习内容和多种多样的学习形式,进一步夯实青年干部党史学习教育的根基。

学史增信

为引导青年干部深入参与党史学习教育,重温红色党史,传承红色基因,汲取红色伟力,党工委组织青年干部参观滨海新区党群服务中心。辖区优秀老党员杨振



带领青年干部重温革命先辈坚守初心、艰苦奋进的红色征程。参观结束之后,杨振同青年干部分享培养爱读书习惯对自己生活的影响,鼓励青年干部多读书、读好书、爱读书,不断提升自身文化底蕴。

学史崇德

百年征程波澜壮阔,百年初心历久弥坚。“七一”前夕,党工委组织青年干部开展“我手写我心!我想对党说……”主题活动,青年

干部写下对党的祝福和自己的坚定初心,共同祝福我们祖国更加繁荣昌盛。

学史力行

民有所呼,我有所应。自开展党史学习教育以来,青年干部们坚持以群众需求为导向,从“实”字入手,全力做到行动要快、效率要高、办事要实,真正急群众所急,想群众所想,将服务做到群众心坎上。

(徐园园 张学青)

虎山镇中心完小成立美术社团

虎山镇中心完小成立美术社团的目的是把绘画作为素质教育的一种有效手段,在潜移默化中培养孩子的想象力和创造力,使孩子的注意力得到集中,创造精神得以张扬,潜能得以开发。

社团定期举办美术展览,为学生提供展示自己作品的平台。社团教师会精心指导,严格把关,

选出学生的一些佳作在校内展出。通过交流、回顾、总结学习成果,增强学生的自信心。

开展美术社团活动,真正使学生学有所得,社团老师会引导学生勤于思考,大胆实践,调动学生的积极性,将美术社团活动开展得丰富多彩、富有特色。

(赵晓玲)

虎山镇中心完小跳绳社团简介

虎山镇中心完小跳绳校队成立于2019年,现有68名队员。队员从全校进行选拔,曾在2020年全国少儿跳绳赛中获得6个一等奖、5个二等奖的好成绩。

学校成立花样跳绳社团让学生在练习基础跳绳的过程中去探讨,去理解,去发现,去创造。通过合理的创编实践,在不断克服困难中体验运动的乐趣。形成乐于学、乐于跳、“绳彩飞扬”的良好氛围,充分发扬学校的体育特色。

跳绳社团能够提高学生的注意力,增强自信心,提升承受力;有助于学生思维能力的拓展,培养学生的平衡感和节奏感;培养学生的合作意识和团队精神。(吕桂丽)

炫舞飞扬舞蹈社团介绍

虎山镇中心完小舞蹈社团成立于2016年9月。舞蹈是八大艺术之一,舞蹈既可以帮助同学们强身健体,修身塑体,言情益智,又可以让同学们拜师结友,切磋交流,展示才艺,完善自我。学校舞蹈社团的宗旨是“营造艺术氛围、锻炼良好体魄、陶冶个人情操、展现自我风采”。

舞蹈社团让学生在活

动中获得自信。课堂学习活动中一些基础教育能力较弱的学生,在艺术活动中获得了成功的机会,改变了孩子被动的心态,激发他们的自信心和成功欲。

虎山镇中心完小社团课堂充满了生命的气息,一双双高举的双手,一张张自信的笑脸,有如自然界中的花草树木,充满着蓬勃的生机。(张秀倩)